



Названы лучшие чтецы округа

В Новопапловске прошёл районный этап всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». Конкурс этот проходит уже десять лет, и восьмой раз происходит это на базе центральной библиотеки. На сей раз формат выбрали дистанционный. Это значит, жюри оценивало выступления участников не «вживую», а по представленным видеоматериалам.

Каждый получал оценки по пяти критериям. Среди них умение оказать воздействие на слушателей, заставить их думать, сопереживать, порой даже до слёз. Плюс правильность произношения слов, расстановки пауз и ударений, дикция. Даже органичность чтеца и текста, качество последнего и его соответствие возрасту читающего.

Участие в конкурсе приняли 29 человек из всех школ округа. Возраст конкурсантов колебался от десяти до 16 лет. Надо сказать, что высокий уровень исполнительского мастерства, глубокое понимание материала продемонстрировали практически все. И это неслучайно, ведь каждый сначала стал лучшим в своей школе.

В итоге безоговорочную победу одержал ученик 13-й городской школы и воспитанник студии «Золотой ключик» Пётр Григоращенко. Он набрал максимально возможные 125 баллов. Второе место поделили между собой ученик этой же школы Ярослав Шилин и София Красавина из села Горнозаводского; оба набрали по 122 балла. Третье место заняла всего один балл им уступившая ученица 33-й новопапловской школы Джаннет Дотдаева. Впереди у всех четверых краевой этап конкурса. Желаем им удачи!

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.